

Warszawa, dnia 26. 06. 2019 r.

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego****WYJAŚNIENIE TREŚCI
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę czterech samochodów osobowych powyżej 5 miejsc; nr sprawy 29/2019/ZP.

W nawiązaniu do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zwaną dalej Ustawą, wyjaśniam:

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy z 24 – miesięcznym okresem gwarancji na powłoki lakiernicze oferowane przez producenta pojazdu bazowego?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ w Rozdziale III i w Załączniku nr 1 do SIWZ w piśmie z dnia 19 czerwca 2019 r.(strona internetowa Zamawiającego, zakładka zamówienia publiczne)

Pytanie:

Prosimy o wskazanie zakładanego rocznego przebiegu dla jednego pojazdu.

Odpowiedź

Szacunkowy przebieg pojazdu Zamawiający szacuje na ok. 30 000 km. rocznie.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy z klamkami i obudową lusterek w kolorze czarnym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania w postępowaniu pojazdu z klamkami i obudową lusterek w kolorze czarnym.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ są wiążące i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

**PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

kpt. SOP Mariusz PIĘTOSA